3aHAaTTa 14.12.2009, TexHiuHwMii niyeii, 9-4 Knac. KombiHaTopuKa.

1. llosemopeHHs: 3apaHo 10i 11 TOYOK Ha napanenbHUX NpAMMX BianoBigHO. CKiIbKM iCHYE
BiZLPi3KiB, TPUKYTHUKIB, HOTUPUKYTHMKIB 3 BEPLUMHAMM B LLUX TOYKaX?

2. 1322 nopeit BM6MpaoTb KOMaHAy, WO CKAagaTtMmeTbea 3 5 ntogeit. Y ckinbku cnocobiB MoXKHa
YTBOPUTY L0 KOMAHAY?

3. 1312 gisyaTi 10 xnonuiB BMOMpaoTb KOMaHAy, WO cKkAagaTtMmeTsbea 3 5 itoaeit. Y cKinbku
cnocobiB MOXKHa YTBOPUTM LLIO KOMaHAY TaK, Wobwu B HeT yBiMWAM YOTUPKM XA0NL,i?

4. 1312 pisyati 10 xnonuis BMOMPaOTb KOMAHAY, WO CKAagaTUmMeTbes 3 5 ntoaei. Y ckifibku
cnocobiB MOXKHa YTBOPUTU L0 KOMAHAY TakK, Wobu B Hel yBilLW/I0 He Binblu HixK TpM Xxnonu,i?

5. Y cKinbku cnocobis moxHa po36uTtu 15 nrogei Ha TP KOMaHAK Mo 5 ntoaen y KOXKHIN?

6. Y cKinbkuM cnocobis morkHa 3 15 ntogelt BM6paTn ABi KOMaHAM NO 5 ntoaein y KoXKHin?

7. CKinbKu po3B’A3KiB y HaTypaibHUX YMCAAX MAE PIBHAHHA X1 + X2 + x3 = 10007

Joaomy:

I3 2 matemaTmkis i 10 ekoHOMIcTiB Tpeba yTBOPUTU KOMiCito 3 8 ntoaen. CKinbKM icHye cnocobis
3p0bUTK Le, AKLLO B KOMICitO Ma€e BXOANTM Xo4a 6 ogMH MaTemMaTuK?



